

Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1

СТР. 6-7



РЕГИМАНТАС АДОМАЙТИС,
КИНО, ОДЕССА...

МЕРИЛ
СТРИП:
ВОЗРАСТ ЕЙ
К ЛИЦУ



СТР. 8

СОБЫТИЯ. МНЕНИЯ. ИСТОРИИ.

№25 (106)
ИЮНЬ 2022

Бульварные Новости

СТР. 14-17



ДИКТАТОР
С ЧУВСТВОМ
ЮМОРА

МЕЖДУ БЕРИНГОВЫМ ПРОЛИВОМ
И БЕРКЛИ, ДЖОРДЖЕМ

СТР. 4-5

СТР. 10-11



ДОБРО СИЛЬНЕЕ

Эдуард Амчиславский

Вячеслав Котеночкин родился 20 июня 1927 года в Москве. Для большинства жителей бывшего Союза Вячеслав Котеночкин — автор мультсериала «Ну, погоди!».

Но начался творческий путь будущего аниматора в боевой обстановке.

В годы Великой Отечественной войны он обучался в артиллерийской школе. После войны, увлечение с самых ранних лет рисованием и специфическая фамилия, которую сам часто называл «легкомысленной», побудили его отправиться искать счастья в «Союзмультфильм». Здесь он окончил курсы мультипликации и был приглашен на работу в должности художника-мультипликатора. В 1962 году стал режиссером. Уже один из первых его фильмов «Следы на асфальте» получил серебряную медаль на фестивале в Будапеште.

Часто Вячеслав Котеночкин снимал эпизоды для киножурнала «Фитиль».

Благодаря его таланту на экране «ожили» герои мультфильмов «Аленький цветочек», «Золотая антилопа», «Необыкновенный матч» и много других картин, на которых выросло не одно поколение детей.

Популярность к мультипликатору пришла после выхода на экраны его работы «Лягушка-путешественница».

А в 1968 году выходит первая серия «Ну, погоди!». Ни до, ни после ни один отечественный мультфильм не имел такого оглушительного успеха у зрителя. Мешками приходили письма, проводилось бесчисленное количество творческих встреч во всех уголках страны. Зрители просили продолжения. И фильм, который изначально не планировался как сериал, стал самым длинным мультсериалом советских времен.

Этот мультсериал прославил Котеночкина не только в стране, но и далеко за ее пределами. В 1976 году он получил почетное звание «Заслуженный деятель искусств РСФСР», в 1987 году стал «Народным артистом РСФСР».

В 1985 году польские дети присудили Котеночкину самую высокую награду, о которой мечтает каждый творческий человек, работающий для детей — Международный «Орден улыбки».

В 1988 году даже была выпущена почтовая марка с кадром одной из серий «Ну, погоди!».

В ноябре 1988 года режиссер Вячеслав Котеночкин, автор сценариев Александр Курляндский и художник Светозар Русаков — за сериал мультипликационных фильмов «Ну, погоди!» были удостоены Государственной премии СССР (за произведение литературы и искусства для детей).

Интересный факт из истории «Ну, погоди!»: изначально главного героя мультфильма — хулигана Волка — должен был озвучивать Владимир Высоцкий. Однако, художественный совет не одобрил его кандидатуру, как «слишком одиозную фигуру». И Волк «заговорил» голосом Анатолия Папанова. Но, отрывок из «Песни о друге» Высоцкого Котеночкин в первый выпуск сумел включить. С 1969-го по 1993 годы авторы создали 18 выпусков.

Спустя тридцать семь лет после выхода первой серии «Ну, погоди!» группа мультипликаторов во главе с Алексеем Котеночкиным, сыном Вячеслава Михайловича, начала снимать продолжение мультсериала.

Но была у Вячеслава Михайловича и пре-



«СТАРАЯ ПЛАСТИНКА» ВЯЧЕСЛАВА КОТЕНОЧКИНА К 95-летию со дня рождения



красная работа по мотивам песен Леонида Утёсова — мультфильм «Старая пластинка»...

Это была последняя работа Вячеслава Котеночкина.

Вячеслав Михайлович скончался 20 ноября 2000 года в возрасте 73 лет в Москве. Похоронен великий мультипликатор на участке №23 Ваганьковского кладбища столицы.



Когда в 2022 году Союз писателей Северной Америки учредили премию «Старая пластинка» имени Леонида Утёсова, первым делом я написал Алексею Котеночкину и спросил его разрешение на использование названия мультфильма и изображение Леонида Утёсова в этом мультфильме для оформления Дипломов конкурса.

Алексей ответил положительно, за что мы (оргокомитет конкурса) ему благодарны.

Спасибо Вячеславу Михайловичу за его прекрасные работы...

А желающие посмотреть мультфильм «Старая пластинка» могут сделать это легко по следующему интернет адресу:

<https://www.youtube.com/watch?v=twxcik06ePQ>

